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Mult-kor.hu  

 

 

A Múlt-kor történelmi portál a negyedévente megjelenı Múlt-kor periodika internetes 

„változata”. Bár inkább lehetne beszélni két, igényességében hasonló, laza szálakon kapcsolódó, 

ámde mégis külön entitásról, semmint puszta változatról. Miként Magyarország két legismertebb 

ismeretterjesztı történelmi folyóiratában – a Rubicon és a História –, úgy a Múlt-kor 

szerkesztıbizottságában is a magyar történész szakma nagy nevei szerepelnek. Az interneten 

elérhetı portált pedig többek között a Nemzeti Kulturális Alap és a Nemzeti Erıforrás Minisztérium 

támogatja. A történelmi portál partnerei (a honlapon linkjeikkel megadva szerepelnek): Magyar 

Országos Levéltár, Történelemtanárok Egylete, Roncskutatás, ELTE Történelemszakos Portál, 

Betekintı, Terra Recognita, Tősarok, Civertan Légifotó, Mőemlékem.hu, Történelemtanítás.hu. 

A honlap célja saját leírása szerint a Magunkról rovatban:„A www.mult-kor.hu címen 

elérhetı internetes médium célja egy portálszerően rendezett, történelmi kiadvány megjelentetése, 

amely a múltról szóló információkat megszelídített formában, napi frissítésben, magyarul közvetíti 

az érdeklıdık és a szakmai közösség számára. A Múlt-kor oldalain nem valamilyen romantikus 

vagy egzotikus letőnt világot idéz meg, hanem - az európai civilizáció arroganciájának is tükröt 

tartva - a történelmi hagyományhoz, vagy hagyományokhoz való bonyolult viszonyunkkal kíván 

szembesíteni, tárgyszerően, tudományos népszerősítı szemlélettel.” 

A portálnak a modern követelményeknek megfelelıen természetesen van nyilvános e-mail 

címe, oldaltérképe, hírlevele, illetve facebook oldala is.  

A portál egyrészt a hagyományos történészi felosztás szerint ıskor, ókor, középkor, újkor és 

20. századi rovatokra van felosztva. Ebben igen üdítı jelenség az, hogy az egyébként gyakran 

elhanyagolt ıskor is helyet kap. Érdekes ugyanakkor, hogy szinte minden témát tárgyal ez a honlap, 

nem nagyon van olyan kérdés, amelynek a kapcsán például a google keresıje ne jelölné meg a 

mult-kor.hu-t is, ugyanakkor recenziókkal, könyvismertetésekkel, és konferenciaismertetésekkel 

egyáltalán nem foglalkozik. 

A honlap az idıbeli felosztás mellett egyfajta tematikus felosztást is kapott: játék, adattárak, 

e-folyóirat, mőhely, hírcentrum, magazin. Hogy pontosan mi is a lényege ennek a fajta beosztásnak, 

az kissé homályosnak tőnik, bár az világos, hogy a játék kategóriába korszakokra osztott történelmi 
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kvízek tartoznak, amelyek összességében nem túl nehezek, és rengeteg általános mőveltségi kérdést 

tartalmaznak. Továbbá az adattár egy igen hasznos kis kronológia, amelyben év, hónap, napra lehet 

keresni és az akkor történt legfontosabb eseményeket tünteti fel. Emellett szerepel még három 

alrovat, a „Legfrissebb, legolvasottabb és legvitatottabb” címkék alatt. Az külön szimpatikus a 

portálban, hogy igen aktív olvasóközönsége van, a cikkek alatti részben gyakran igen sok komment 

szerepel.  

Most következne a témaajánló rész, azaz fel kell tenni a kérdést, hogy milyen témák 

szerepelnek a portálon? A válasz zavarba ejtıen egyszerő: minden, ami történelem, és ami 

ismeretterjesztı. Így annak, aki tudja, mit keres, mindenképpen érdemes ellátogatnia ide. Annak, 

aki csak kíváncsi, annak szintén jó tapasztalata lehet, hiszen rengeteg érdekesség között böngészhet 

határozott célok nélkül is.  

 

Illik Péter 


